

PODMÍNKY PRODEJE

PODMÍNKY PRODEJE

Dobrý den milé maminky a ostatní nakupující!

Vítám Vás v našem albu, moc mě těší Váš zájem o moje zboží.

Věcičky jsou většinou použité, některé nové. Pokud mají nějakou vadu, snažím se ji vždy popsat. Věc vám na požádání ráda přeměřím. Předem si Vás dovoluji důrazně upozornit, že Vámi již jednou zakoupené věci zpět nepřijímám nebudu vracet peníze za zboží! Koupí si proto dobře rozmyslete.

Výměna je možná skutečně pouze a jedině za věci, které vyloženě sháním. Omlouvám se, ale na ostatní nabídky nebudu z časových důvodů reagovat. Díky za pochopení.

Vyhrazuji si právo prodat věc i mimo MMB, takže i bez viditelného potvrzení, že neodpověděl ještě žádný zájemce, může být věc již prodaná. Oproti tomu se může stát, že se někdo na věc pouze dotazoval, takže se zobrazuje, že již odpověděl nějaký zájemce, ale věc ještě stále je.

Veškeré dotazy ráda, co nejrychleji a nejpřesněji zodpovím a nepovažuji je za závaznou objednávku. Tu je nutno mailem potvrdit do 12 hodin (pokud se nedohodneme jinak). Věc jinak zůstane i nadále v prodeji a bude podstoupena dalším případným zájemcům. Rezervaci (pro odeslání peněz) držím 5 dní od potvrzení objednávky - pokud se nedohodneme jinak.

Zasláním objednávky je předpokládán Váš souhlas s podmínkami prodeje.

Prosím u platby vždy uvádějte variabilní symbol (u registrovaných ID) nebo jméno (u neregistrovaných - do poznámky). Do poznámek pro příjemce uveďte o jakou věc se jedná, aby se dala platba lépe identifikovat.

Pro kupující z Prahy nabízím také možnost osobního odběru - po dohodě.

V případě objednání více věcí najednou ušetříte - zašlu v jednom balíku.

Balíček odesílám po připsání peněz na účet (to trvá 2-3 dny) nejpozději do 7 kalendářních dnů a o odeslání Vás budu informovat. Poštovné účtuji dle tarifu České pošty - obvykle doporučeně. Pokud chcete poslat věc v obyčejné zásilce, na Vaši žádost ji pošlu, ale nemohu ručit za to, že se dostane k Vám. Dále si účtuji příplatek 10,- Kč (za balné a poplatky bance). Pokud k Vám nedorazí, tak peníze nevracím, protože to nebyla moje vina. Díky za pochopení. Na dobírku nezasílám, nutná vždy platba předem.

Budu ráda, když píšete, že balíček dorazil.

Za poškození věcí při přepravě nemohu nést odpovědnost! Takže pokud věc odešla v pořádku, ale dojde poškozená, od chvíle převzetí jste jejím vlastníkem a případnou reklamaci musíte uplatnit u přepravce a požadovat náhradu škody po něm. Reklamaci je třeba uplatnit zpravidla do dvou dnů od převzetí, nejlépe obratem, na místní poště. Je třeba sebou vzít veškerý obalový materiál, aby váha odpovídala hmotnosti při podání balíku. Na první pohled poškozený balík nepřebírejte vůbec, nebo si jej nechte uložit na poště a otevřete je společně s vedoucí poštou. Vše se řídí pravidly přepravce. Do průběhu reklamace nemohu a nebudu zasahovat! V případě, že nebudete s výsledkem reklamace spokojeni, berete potvrzením koupě na vědomí, (pokud si nevyzvednete věc osobně a chcete ji tudíž zaslat), že nebudete žádat proplacení škody po mé osobě, a není to důvodem k vrácení věci a požadování vrácení peněz za ni. Není to ani důvodem k udělení negativního hodnocení, protože za tuto skutečnost opravdu nemohu.

Další podmínky jsou shodné s mými Podmínkami na MMB.

Po ukončeném obchodě Vám ráda napíšu hodnocení a to ať už v něm figuruji jako nakupující či prodávající. Potěší mě také Vaše hodnocení.

Děkuji, že jste se dočetli až sem. Přeji příjemný nákup a radost z věcí, které si koupíte. Doufám, že s obchůdkem budete vždy spokojeni.

Jitka